责编:樊慧君 创意:金 霞 质检:尚青云

为群众送去健康福音

省红十字会联合省医院到罗山开展红会送医活动



省红十字会主导,河南中医药 大学一附院参入的"红会送医 罗山行,5月19日至20日在罗 山中医院拉开序幕。

此次的"红会送医"专家团 由省中医药大学一附院的心脏 外科、脑病科、骨伤科、眼科、儿 科、护理部等6位专家和罗山 中医院相关科室的骨干组成。

义诊现场,各位专家除了 给来就诊的患者诊断,答疑解 惑之外,还通过宣传册的发送、 健康展牌等形式,进行了健康 知识的宣传。下午,前来义诊的 省中医药大学一附院的专家在 罗山中医院会议室进行了健康 讲座,对基层医院的服务能力 再一次进行提升。

此次"红会送医"活动的开 展,一方面为群众带去健康福 音,另一方面也加强了对基层 医疗机构的业务指导,让基层 医院能最大限度满足群众常 见病,慢性病的医治,避免小 病出远门的麻烦。有效缓解部 分百姓看病难、看病贵的问 题,同时帮助基层卫生人才提 高能力素养。

营造健康规范就医环境





5月19日, 平桥区卫计委组织卫生计生监督所相关工作人员在湖东大道开展了 "2017年整顿医疗市场秩序打击非法行医宣传月活动"。活动现场通过展板、条幅、海报、宣传彩页、微信公众平台等载体,向人民群众进行广泛的宣传和教育,普及相关 法律知识和医学科普知识,并通过宣传非法行医的性质、形式、特点及危害,增强群 众的自我保护意识,引导群众安全就医。

怎样健康吃午餐

首都医科大学附属北京朝阳医院营养科营养 师宋新与说,午餐选择上,一要注意安全卫生,二 要把握营养均衡,最后考虑色香味。一顿满分午餐 应包含:粮食类,禽肉鱼蛋奶类,蔬菜类(一半是深 色蔬菜)。不同人群在午餐安排上应各有侧重。

老年人:多吃易消化食物。老年人应保证奶 制品、豆制品和禽肉鱼虾等富含蛋白质食物的摄 人,但因胃肠功能减退,不宜一次吃得太多,可以 多次进食,便于消化吸收。老年人咀嚼力下降,建 议把食物切成小块,延长烹调时间,做得软烂-些。饭菜最好吃多少做多少,尽量少吃或不吃剩

上班族:注意食物搭配和保存。若要自带午 饭,最好早晨起来现做。若是前一天晚上的饭菜,

一定要密封冷藏,到单位后马上放进冰箱,吃前 将饭菜热透。自带午餐不宜有鱼类、海鲜类,因为 它们在隔夜后易产生蛋白质降解物,不利健康。 带饭族最好使用真空保鲜盒、保温饭盒,携带过 程中放入冷袋。

学生族:种类多样,营养丰富。青少年要养 成吃五谷杂粮的好习惯,不仅增加主食花样,还 可增进食欲,对补充 B 族维生素和膳食纤维也 很有益处。青少年的午餐少不了瘦肉、鱼类、蛋 类、豆制品等,这些食物富含蛋白质,且能提供 胆碱或卵磷脂,可以满足青少年生长发育、智力 发展的需要。建议学校安排专业营养师为学生 配餐,在菜单上标明营养成分,列出卡路里和蛋 白质含量。

信阳市精神病医院专栏

公

信阳市精神病医院根据政策减免贫困患者费用:

- 1.持低保、五保证减自付费的30%;
- 2.参合参保自付费超8000元的减30%;
- 3.一户多人患病减自付费的 50%:
- 4.住院治疗者符合规定可免费评残。

电话:0376-6332345

信阳市眼科医院专栏

飞秒激光根治近视 到信阳市眼科医院

咨询热线:400-9919-116 6227741 微信服务号:xysyk0376

网也·www.0376eve.com 院址:信阳市人民路 31 号

赛出精气神



为丰富职工精神文化生活, 增强团队协 作能力,近日,信阳市精神病医院篮球队与信 阳市联通公司篮球队举办了第一届篮球友谊 赛。本次活动的开展,不仅丰富了员工的业余 文化生活, 双方队伍更是以融会贯通的无间 配合展现并提升了团队协作能力,提高了团 杨梅摄

信阳市中心血站专栏。

献血无损健康,只需小小勇气

从血量上看:正常成人总血量约占体重的8% 左右,大约 4000 毫升~5000 毫升,献血一次 200 毫 升~400毫升不足全部血量的10%。科学测定,健康 人一次失血 10%以下极少引起症状。无数献血者 实践证明,健康人适量献血不会影响健康。

从血循环上看:人体约有 20%的血液存于肝、 脾等器官内,偶有失血,这些储存的血液,会迅速补 充血容量,在短时间内恢复正常,不会影响正常的 血循环和血压。

从新陈代谢上看:同任何生物一样,人的血液 是不断新陈代谢的。一般每四个月红细胞要更新 一次,献血会刺激造血功能,促进新陈代谢。增加 新生细胞,有利于身体健康。

(石 磊)



鼻炎久治不愈 龚庭鼻炎馆

免费检查 免费体验

